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| Dovoljeno gradivo in pripomoéki: Uéenec prinese modro/érno nalivno pero ali moder/érn kemicni svinénik, svinénik, !
' radirko, Siléek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo. Raba Zepnega racunala ni dovoljena. Navodila in nasveti za |
| reSevanje, izbor geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in|
I matematicnih znakov so sestavni del preizkusa znanja. :
! Engedélyezett segédeszk6zok: a tanulé altal hozott kék vagy fekete t6lt6toll vagy golyostoll, ceruza, radir, [
[
[
[
[

| ceruzahegyez®, vonalzd, haromszdgvonalzo és kérzé. Tilos a zsebszamologép hasznalata. A felmérélap részét
| képezik az utasitasok és tanacsok is, valamint a sziikséges mértani képletek, négyzetek, kizelitd értékek (allandok)
| és matematikai jelek valogatasa.

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

ob koncu 3. obdobja
a 3. szakasz végén

Navodila uéencu so na naslednji strani.
A tanulonak szol6 utmutato a kovetkezo oldalon olvashato.

Preizkus ima 28 strani, od tega 2 prazni.
A felmérélap terjedelme 28 oldal, ebbdl 2 iires.
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NAVODILA UCENCU
Natanéno preberi ta navodila.
Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na prvi strani.
Preden zacne$ reSevati naloge, previdno iztrgaj prilogo, na kateri je izbor geometrijskih obrazcev (formul),
kvadratov nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in matematiénih znakov.
Pri vsaki nalogi svoj odgovor napidi v predvideni prostor znotraj okvirja.
Pisi Gitljivo. Ce se zmoti§, napacni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo. Ne uporabljaj korekturnih
sredstev.
Svinénik uporabljaj samo za risanje in za na¢rtovanije.
Necitljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednatijo z ni¢ tockami.
Ce se ti zdi naloga pretezka, se ne zadrzuj predolgo pri njej, temve¢ zaéni redevati naslednjo.
K neredeni nalogi se vrni pozneje. Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.
Zaupaj vase in v svoje zmoznosti. Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK
Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatot!
Kédszamodat ragaszd vagy ird be az elsé oldal jobb fels6 sarkaban levé keretbe!
Miel6tt hozzafognal a feladatok megoldasahoz, dvatosan tépd ki a mellékletet, amelyen egyes mértani képletek,
szamok négyzetei, llandok kizelité értékei és matematikai jelek talalhatok!
Az egyes feladatoknal a vélaszt az erre a célra kijeldlt helyre ird, a kereten belilre!

Olvashatdan irjall Ha tévedtél, valaszodat huzd at, majd ird le a helyeset! Ne alkalmazz semmiféle hibajavité
eszkozt!
A ceruzat kizar6lag rajzolashoz, illetve vazlatkészitéshez hasznald!

Az olvashatatlan és érthetetlen javitadsokat nulla ponttal értékeljik.

Ha az adott feladat nehéznek tiinik, ne id6zzél nala sokaig, inkabb fogj a kbvetkezd megoldasabal
A megoldatlan feladathoz kés6bb térj vissza! A végén még egyszer ellendrizd a megoldasaidat!
Bizzal dnmagadban és képességeidben! Sok sikert kivanunk!
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NAVODILA IN NASVETI ZA RESEVANJE

Skrbno preberi besedilo posamezne naloge, da ne bo$ spregledal kakega podatka ali dela
vprasanja.

Resitev naloge oceni vnaprej, e je mogoc&e. Dobljeno resitev primerjaj z ocenitvijo. Ceprav
zna$ marsikaj reSiti na pamet, zapisuj celotne racune. Pri reSevanju mora biti jasno in
korektno predstavljena pot do rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Za napaéne odgovore ne bo$ dobil negativnih tock. Ce se pri reSevanju zmoti$, napisano
precrtaj in reSuj ponovno. Ce nalogo resSujes na vec¢ nacinov, nedvoumno oznadi, katero
resSitev naj ocenjevalec toCkuje.

UpoStevaj zahteve glede sporoanja odgovora, rezultata oziroma reSitve naloge.

Ce ima koligina v resitvi naloge (v odgovoru) mersko ali denarno enoto, jo zapisi.
6
8
Ce je rezultat ulomek z imenovalcem 1, ga zapisi tako, kakor navadno zapisujemo cela

Ce je rezultat ulomek, ga, &e je mogod&e, okraj$aj (npr.: 2 zapisi kot %).

Stevila (npr.: % zapiSi kot 6).

Ce je rezultat decimalna $tevilka, jo zapisi brez odveénih nigel
(npr.: namesto 3,00 zapiSi 3).

Tvoj izdelek naj bo pregleden in Eitljiv. Pri naértovalnih nalogah bodi ¢imbolj natanéen.
Uporabljaj svin¢nik in geometrijsko orodje.

Ce ti &as dopus&a, na koncu ponovno preglej izdelek, preden ga oddas.
Zaupaj vase in resi naloge po najboljsih moceh.

Zelimo ti veliko uspeha.
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Figyelmesen olvasd el az egyes feladatok szovegét, nehogy valamilyen adatot vagy
részkérdést kihagyjal!

Ha lehetséges, a feladat megoldasat el6re becstild meg! A kapott megoldast hasonlitsd
Odssze a megbecsdulttel! Ha fejben meg is tudnal tébb mindent oldani, akkor is jegyezd le a
teljes szamitasokat! A megoldasi eljaras vilagosan és korrekt médon mutassa be az
eredményhez vezetd utat, tartalmazzon minden kéztes szamitast és kovetkeztetést!

A hibas valaszokért nem kapsz negativ pontot. Ha a megoldasi eljarasban hibat kdvettél el, a
hibasat hizd at, és ujra oldd meg! Ha a feladatot tdbbféleképpen oldottad meg,
egyértelmien jeldld meg, melyik megoldast értékelje az ertékeld!

Vedd figyelembe a feladat valaszanak, eredményének, illetve megoldasanak kozlésével
kapcsolatos kdvetelményeket!

Ha a feladat megoldaséahoz (a valaszhoz) mérték- vagy pénzegység tartozik, ugy azt is ird le!
Ha az eredmény tortszam, ird fel tovabb nem egyszerisithetd tort alakban
28 ot 3 kenti |
(pl.:a 3 ot 4 ként ird fel)!
Ha az eredmény olyan tértszam, amelynek nevezdje 1, egész szam formajaban ird fel
(pl.: a %-et 6 -kent ird fel)!
Ha az eredmény tizedes tort, felesleges nullak nélkdl ird fel (pl.: 3,00 helyett

3-at irjal)!

Munkad legyen attekinthetd és olvashatd! A szerkesztési feladatoknal legyél minél
pontosabb! Ceruzat és mértani eszk6zoket hasznalj!

Ha van elegendé idéd, nézd at még egyszer a munkadat, mielétt leadnad!
Bizzal 6nmagadban, és a feladatokat a legjobb tudasod szerint oldd meg!

A munkahoz sok sikert kivanunk!



-

OBRAZCI V GEOMETRIJI

N 1 3 1 4 0

N131-401-3-1M.DOCX

1.3 1 M 0 5

5/28

GEOMETRIJSKI LIKI OBSEG (o) PLOSCINA (p)
Trikotnik (stranice a, b, c; viSine v, v,, v.) o=a+b+c = a;a :b% :%
Enakostranicni trikotnik (stranica a) 0=3a p= “22/5
Paralelogram (stranici a, b; vi$ini v, v,) 0=2(a+b) p=av, =by,
Romb (stranica a; viSina v; diagonali e, f) o=4a =qv :%
Trapez (osnovnici 4, c, kraka b, d; visina v) o=a+b+c+d p=42 Z €y

Krog (polmer r) 0 =2mr p=mr?

GEOMETRIJSKA TELESA POVRSINA (P) PROSTORNINA (V)
Kocka (rob a) P =64d° V=a°
Kvader (robovi q, b, ¢) P =2(ab + ac + bc) V = abc
Prizma (osnovna ploskev O, plas¢ pl, viSina v) | P =20 + pl V =O0v
Valj (pokon¢ni, polmer osn. ploskve r, viSina v) | P =2mr(r +v) V = iy
Piramida (osn. ploskev O, plas¢ pl, vis§ina v) |P=0+ pl 14 :%
Stozgc (pokc.)vr?cnl, polmer osnovne ploskve r, Pemr(r+5) V- -
stranica s, viSina v) 3
KVADRATI NARAVNIH STEVIL OD 11 DO 25
n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20 | 21 22 | 23 | 24 | 25
n2 | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
PRIBLIZKI KONSTANT = 27—2 =3,14 V2 21,41 V32173

MATEMATICNI ZNAKI

= je enako

|4B| dolzina daljice 4B

# nienako X kot

= je priblizno enako A trikotnik

< je manjse 1 je vzporedno
> jevelje 1 je pravokotno
< je manjSe ali enako = je skladno

> je vecje ali enako ~ je podobno

=
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MERTANI KEPLETEK

MERTANI SiKIDOMOK KERULET (o) TERULET (p)
Haromszoég (a, b, c oldalak, v, v;, v. o—aibic b= av, :bi _
magassagok) 2 2 2
2

Egyenl6 oldali haromszog (a oldal) 0=3a p=2 ;/5
Paralelogramma (a, b oldalak, v,, v, 0=2(a+b) p=av, =by,
magassagok)

Rombusz (¢ oldal, v magassag, ¢, f atlok) | o =4a p=av :%
Trapez(’a,calapok, b, d szarak, v o=a+btctd p=a+cv
magassag) 2

Kér (r sugar) 0 =2mr p =mr?

MERTANI TESTEK FELSZIN (P) TERFOGAT (V)
Kocka (a él) P =6a° V=a

Téglatest (q, b, ¢ élek) P =2(ab + ac + bc) V =abc

Hasab (O alaplap, p/ palast, v magassag) P=20+ pl V =0v

Henger (egyenes, az alaplap » sugara, v p=2 2
magassag) r(r+v) V=mry

Gula (O alaplap, pl palast, v magassag) P=0+pl V —%

Kup (egyenes, az alaplap » sugara, s alkoto, P=nr(r+s) V w2y

v magassag) 3
A TERMESZETES SZAMOK NEGYZETE 11-TOL 25-IG

n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 [ 20 21 22 23 24 | 25
e 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
KOZELITOERTEKEK n2222314 P2=141  3=173
MATEMATIKAI JELEK

= egyenl6 |4B| az AB szakasz hossza

nem egyenlé <X sz0g

= Kkorulbelll A haromszdg

< kisebb Il parhuzamos

> nagyobb L meréleges

< kisebb vagy egyenl6 = egybevago

> nagyobb vagy egyenl6 ~ hasonlé
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Prazna stran
Ures oldal
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1.V okvirCke vpisi ulomke, da bodo veljale enakosti.

a) %Jr =1
3 _
b) - =1
3. _
c) - =1
3. -
d) = =1
(4 tocke)
2. ObkroZi ¢rke pred enacbami, ki imajo reditev x = 2.
A x-4=2
B x-3=2
C 2x+1=5
D 4x+5=13
E 4-x=3x+2
F 3-2x=7-4x
(3 tocke)

L _
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1.

ird a négyzetekbe a megfelel torteket ugy, hogy igazak legyenek az egyenléségek!

a) %Jr =1
b) - ~ 1
0 3 1
d) %: -1

(4 pont)

2. Karikazd be azoknak az egyenleteknek a betljelét, amelyeknek a megoldasa x = 2.

A x-4=2
B x-3=2
C 2x+1=5
D 4x+5=13

E 4-x=3x+2

F 3-2x=7-4x

(3 pont)
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3. a) Vdanem izrazu postavi oklepaje tako, da bo vrednost izraza manjSa od 43.
Vrednost izraza z oklepaji tudi izracunaj.

4+6-7—-3=

b) V danem izrazu postavi oklepaje tako, da bo vrednost izraza vec&ja od 43. Vrednost
izraza z oklepaji tudi izraCunaj.

4+6-7-3=

c) V danem izrazu postavi oklepaje tako, da bo vrednost izraza enaka 0.

7+3-7-7—-7=0

(5 tock)
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3. a) Rakd ki a zaréjeleket az adott kifejezésben ugy, hogy a kifejezés értéke 43 -nal
kisebb legyen! Szamitsd is ki a zardjeleket tartalmazé kifejezés értekét!

N1 3 1 4 01 3 1 M1 1

4+6-7—-3=

b) Rakd ki a zardjeleket az adott kifejezésben Ugy, hogy a kifejezés értéke 43 -nal
nagyobb legyen! Szamitsd is ki a zaréjeleket tartalmazo kifejezés értékét!

4+6-7-3=

c) Rakd ki a zarojeleket az adott kifejezésben ugy, hogy a kifejezés értéke 0 legyen!

7+3-7-7-7=0

(5 pont)



|H||‘ N131-401-3-1M.DOCX I

4. Ucenci 5. razreda so za domace branje brali knjigo Harry Potter in kamen modrosti.
Po enem tednu so povedali:

N1 3 1 4 01 3 1 M1 2

Tina:  Prebrala sem dve tretjini knjige.
UroS:  Prebral sem polovico knjige.
Mojca: Prebrala sem Cetrtino knjige.
Katja: Prebrala sem dve Cetrtini knjige.

Jan: Prebral sem dve petini knjige.

a) Kdo bo prvi prebral knjigo, ¢e bodo brali naprej v enakem tempu?

b) Katera dva u€enca sta prebrala enak del knjige?

c) Kateri u€enec je prebral manjsi del kakor Uro$ in vecjega kakor Mojca?

d) KolikSen del knjige mora e prebrati Jan, da bo knjigo prebral do konca?

(4 tocke)

5. Robi je 1000 € vezal na banki za 2 leti tako, da mu bodo vsako leto pripisali 4 % obresti.
Koliko denarja bo tako imel na banki po 2 letih?

Resevanje:

Odgovor:

(4 tocke)

L _



-

L

N1 3 1 4 01 3 1 M1 3

W ‘ll’ 13/28

Az 5. osztaly tanuléi hazi olvasmanyként a Harry Potter és a bdlcsek kéve cim( kdnyvet
olvastak. Egy hét utan igy nyilatkoztak:
Tina: A koényv két harmadat olvastam el.
UroS: A kdnyv felét olvastam el.

Mojca: A kdnyv negyedét olvastam el.
Katja: A konyv két negyedét olvastam el.

Jan: A kényv két 6todét olvastam el.

a) Kiolvassa el elsének a kdnyvet, ha ugyanilyen tempdéban olvasnak ezutan is?

b) Melyik két tanul6 olvasta el a kdnyv ugyanakkora részét?

c) Melyik tanulo olvasott el kisebb részt, mint Uros$, de nagyobbat, mint Mojca?

d) A konyv hanyad részét kell még Jannak elolvasnia, hogy végigolvassa a konyvet?

(4 pont)

Robi 1000 € -t kététt le a bankban 2 évre ugy, hogy minden évben 4%-os kamatot
fognak neki atutalni. Mennyi pénze lesz igy a bankban 2 év elteltével?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(4 pont)

=
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6. Alije trikotnik z danimi podatki pravokoten?
Obkrozi pravilni odgovor in utemelji svojo izbiro.

a) Trikotnik, katerega velikost enega notranjega kota je 30°,drugega pa 60°.
DA NE

Utemeljitev:

b) Trikotnik, ki ima stranice dolge 15 cm, 12 cm in 11cm.
DA NE

Utemeljitev:

(4 tocke)
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Derékszogl-e az alabbi adatoknak megfelel6 haromszog?
Karikazd be a helyes valaszt, és valasztasodat indokold meg!

a) Az aharomszdg, amelynek egyik belsd szége 30°, a masik bels6é szdge pedig 60°.

IGEN NEM

Indoklas:

b) Az a haromszdg, amelynek oldalai15 cm, 12 cm és 11 cm hosszuak.

IGEN NEM

Indoklas:

(4 pont)



I 16/28 H"m' ||‘ ‘“l H" ‘l“"“ m” ‘lll H" ’l" ‘l’ m' |HH||‘ N131-401-3-1M.DOCX I

N1 3 1 4 01 3 1 M1 6

7. Nacrtaj pravilni 6-kotnik ABCDEF s stranico, dolgo 3 cm, in ga oznaci.

a) Nacrtovanje:

b) Koliko je vseh diagonal v 6-kotniku?

c) Vsota notranjih kotov 6-kotnika je

d) Izradunaj ploscino tega 6-kotnika.

ResSevanje:

PloS¢&ina tega 6-kotnika je cm-.

(6 tock)

L _
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7.

Szerkessz 3 cm oldalhosszusagu ABCDEF szabalyos hatszdget, és jelold meg!

a) Szerkesztés:

b) Osszesen hany atléja van a hatszégnek?
c) A hatszdg belsé szégeinek dsszege

d) Szamitsd ki ennek a hatszognek a teruletét!

Megoldasi eljaras:

Ennek a hatszognek a terllete cm-.

(6 pont)
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8. Osenceni del na sliki je plaS¢ kvadra.

1cm

a) Zapis8i dolZine robov kvadra: cm, cm, cm.

b) Izracunaj povrsino kvadra.

Resevanje:

Resitev:

(4 tocke)

L _
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8. A képen lathato satirozott rész egy téglatest palastja.

1cm

ird fel a téglatest élhosszusagait:

Szamitsd ki a téglatest felszinét!

Megoldasi eljaras:

Megoldas:

(4 pont)
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9. Vsota dolzZin vseh robov pravilne enakorobe 4-strane piramide je 16 dm. IzraCunaj
prostornino te piramide.

ReSevanje:

Resitev:

(5 tock)
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Egy szabalyos, egyenl6 éll 4 oldalu gula 6sszes élhosszusaganak 6sszege 16 dm.
Szamitsd ki a gula térfogatat!

N1 3 1 4 01 3 1 M2 1
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Megoldasi eljaras:

Megoldas:

(5 pont)
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10. Na NPZ je bilo mozno doseci najvec 50 toCk pri vsakem predmetu. 1z preglednice je
razvidno, koliko to€k so dosegli Ana, Zala, Bor in Jan.

Matematika | Slovenséina | 3. predmet
Ana 23 19 15
Bor 16 21 25
Jan 41 45 37
Zala 30 27 32

a) Pri katerem predmetu je Ana dosegla najvec¢ to¢k?

b) Koliko odstotkov to¢k je dosegel Jan pri slovensgini?

Odgovor:

c) Prikaterem izmed teh predmetov so ti Stirje u€enci dosegli najvecje povprecno

Stevilo to¢k? Kolik§no?

Odgovor: Najvecje povpreéno Stevilo to¢k so dosegli pri predmetu :

in sicer

tock.
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d) ObkroZi ¢rko pred grafinim prikazom, ki prikazuje podatke iz preglednice.

0 1

31 M 2 3
A

3. predmet

mZala

Slovensgina Jan
mBor

OAna
Matematika

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
St. tock

o

B
St. togk
50
45
40
35
30
25 —
20 - — —
15 — — W -
10 =1 =l =l =
5 4 — — — .

0 - . . .
Ana Bor Jan Zala

OMatematika

m Slovenséina

3. predmet

(5 tock)
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10. Az orszagos mérésen minden tantargynal legfeljebb 50 pontot lehetett elérni. A
tablazatbdl kiolvashatd, hogy hany pontot ért el Ana, Zala, Bor és Jan.

Matematika | Szlovén nyelv 3. tantargy
Ana 23 19 15
Bor 16 21 25
Jan 41 45 37
Zala 30 27 32

a) Melyik tantargynal ért el Ana legtébb pontot?

b) Az 6sszpontszam hany szazalékat érte el Jan szlovén nyelvnél?

Valasz:

c) A harom tantargy melyikénél érte el ez a négy tanulé a legmagasabb atlagot?
Mekkora ez az atlag?

Valasz: A legmagasabb atlagot a

éspedig

pontot.

tantargynal érték el,



-
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d) Karikazd be annak a diagramnak a betijelét, amelyik a tablazatban levé adatokat
szemlélteti!

A

3. tantargy

mZala

Szlovén nyelv Jan
mBor

OAna
Matematika

[ I I I |

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Pontszam

B

Pontszam
50
45
40
35
30
25 —
20 - — —
15 4 — —
10 + — — -

5 - ] — =

0 = T T T
Ana Bor Jan Zala

0O Matematika

m Szlovén nyelv

3. tantargy

(5 pont)

=
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11. a) Poenostavi izraz:

(m—17 —(m—1)=

b) Izratunaj vrednost izraza (m —1)2 —(m-1)(m+1), Ceje m= %
ReSevanje:
Ceje m= % je vrednost izraza enaka

c) Za katero vrednost spremenljivke m ima izraz (m —1)* —(m —1)(m +1) vrednost 0?

Resevanje:

Odgovor:

(6 tock)

Skupno stevilo to¢k: 50

L _
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a) Egyszerisitsd a kifejezést:

(m =1 —(m—1)=

b) Szamitsd kia (m —1)2 —(m—1)(m+1) kifejezés helyettesitési értékét, ha m = %!

Megoldasi eljaras:

Ha m= % a kifejezés értéke

c) Az m valtozd mely értékére lesz az (m —1)? — (m —1)(m +1) kifejezés helyettesitési
értéke 07

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(6 pont)

Osszpontszam: 50

L



I 28/28 H|||||| ||| ml “l‘“l“"” ||||’ ‘lll “lmlll “l ||‘ ||| |||‘ N131-401-3-1M.DOCX I

N 13 1 4 01 3 1 M 2 8

Prazna stran
Ures oldal
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